

2 | 要闻

全市“五星”支部创建暨软弱涣散村党组织整顿工作推进会召开

田开胜参加

本报讯 (记者 郭红艳)11月28日,全市“五星”支部创建暨软弱涣散村党组织整顿工作推进会召开。市委常委、组织部部长田开胜参加。

田开胜指出,“五星”支部创建和软弱涣散村党组织整顿,是抓党建促基层治理的重大举措,是加强基层党组织建设的重要抓手,各级各部门要提高思想认识、扛牢政治责任、查找问题短板、理清工作思路,明确具体举措,确保各项工作取得扎实成效。

田开胜强调,问题短板要警醒,深入分析查找存在问题原因,明方向、补短板、强弱项,以钉钉子精神举一反三抓好

王泽华调研“双报到”工作开展情况时强调 氛围再浓厚 督导再加强 更好发挥党员先锋模范作用

本报讯 (记者 苗苗)11月28日上午,市委常委、市委秘书长王泽华到淇滨区、山城区调研“双报到”工作开展情况,并主持召开座谈会。市直有关部门负责同志参加。

王泽华先后到淇滨区清华园社区、桂鹤社区和山城区张庄社区、山城西巷社区,详细询问“双报到”、为社区群众服务等工作情况,随后主持召开座谈会,听取全市“双报到”工作开展情况汇报。他指出,“双报到”活动的开展,密切了机关与基层党组织、党员与群众的“双联系”,实现了机关党建与基层治理的“双推进”,取得了扎实成效。

市委政法委员会全体(扩大)会议召开

王永青朱向阳张开乐苏康健参加

本报讯 (首席记者 李明英)11月28日,市委政法委员会全体(扩大)会议召开。市委常委、政法委书记王永青,副市长、市公安局局长朱向阳,市中级人民法院院长张开乐,市人民检察院代理检察长苏康健参加。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育及巡视工作的重要讲话和重要指示精神,动员全市政法系统奋力冲刺攻坚,决战决胜四季度,打赢全年收官战。

王永青指出,抓好主题教育是今年的一项重大政治任务。各级各政法单位要坚持“五个再加劲”,扎实推进主题教育走深走实,把“学思想”作为首要任务贯穿

淇县被命名为“河南省封神文化之乡”揭牌仪式举行

蒋愈红邵七一参加

本报讯 (首席记者 靖桂宇)11月28日,淇县被命名为“河南省封神文化之乡”揭牌仪式举行。省文联党组成员、副主席蒋愈红,市委常委、宣传部部长沙七一等参加。

近年来,淇县县委、县政府高度重视传承弘扬封神文化等中华优秀传统文化,原生态保护了朝歌古城、摘星台、纣王墓、淇水关等文物古迹和国家级传统村落纣王殿村等。申报省级非遗项目“纣王传说”,兴建三仁祠、金牛岭、卫国文化园等景区,编纂出版了一批学术著作。随着电影《封神第一部:朝歌风云》的上映,淇县封神文化影响力更大。11

林鸿嘉到工业企业调研督导生态环境保护工作时要求 彻底整治乱排乱放 全力守护碧水蓝天

本报讯 (记者 范丽丽)11月28日上午,副市长林鸿嘉到山城区、鹤山区、宝山经开区的工业企业调研督导生态环境保护工作及问题整改情况。市直有关部门负责同志参加。

林鸿嘉来到河南省同力水泥有限公司,认真察看带皮廊、生料磨、回转窑等处,详细了解从矿石开采破碎、原料运输、密闭仓储到熟料煅烧等水泥生产全过程的污染治理措施。林鸿嘉指出,在生态环境保护问题上,要算大账、算长远账,以对子孙后代负责的态度谋发展。要堅持绿色发展,压实企业主体责任,坚决打好鹤城大地的蓝天白云、绿水青山。

宝山经开区倒排工期、加快进度 全力推进冬春水利建设会战

证全面完成今冬明春水利建设任务。

“全市冬春水利建设会战开始以来,我们倒排工期,加快施工进度,目前已完成项目总工程量的98%,预计近期将完工。”宝山经开区建设管理局工作人员郭贝贝说,该项目通过建立微动力湿地水体生态修复系统和采用人造石修复技术,实现水体自净化功效,确保泗河水质达标,同时恢复和强化河道行洪、排涝等综合功能,因地制宜,蓄水成景,从而达到水清、岸绿、景美的生态效果。

泗河生态水环境综合治理项目是宝山经开区冬春水利建设会战的建设内容。该区按照分区实施、分级负责的原则,制定《2023—2024年冬春水利建设会战实施方案》,建立项目建设台账,明确责任分工,分阶段、分步骤统筹推进,保

改提升。考核评价对好标,严格对照“五星”支部创建考评内容、考评程序和评分要求,认真做好“五星”支部创建考核评价工作。重点任务再明确,把准评星标准,认真填报信息,夯实筑牢支部堡垒,做到上下联动、部门协同,对标做好2023年创建结果申报、评定和2024年创建规划。软弱涣散整顿再深化,动真碰硬解决问题、严格评估验收、持续排查整顿,因村选优派强,推动软弱涣散整顿工作取得实效。组织保障再加强,压实工作责任、强化奖惩激励、加强基础保障,营造创建氛围,推动“五星”支部创建和软弱涣散村党组织整顿工作质效双提升。

田开胜强调,问题短板要警醒,深入分析查找存在问题原因,明方向、补短板、强弱项,以钉钉子精神举一反三抓好

整改提升。考核评价对好标,严格对照“五星”支部创建考评内容、考评程序和评分要求,认真做好“五星”支部创建考核评价工作。重点任务再明确,把准评星标准,认真填报信息,夯实筑牢支部堡垒,做到上下联动、部门协同,对标做好2023年创建结果申报、评定和2024年创建规划。软弱涣散整顿再深化,动真碰硬解决问题、严格评估验收、持续排查整顿,因村选优派强,推动软弱涣散整顿工作取得实效。组织保障再加强,压实工作责任、强化奖惩激励、加强基础保障,营造创建氛围,推动“五星”支部创建和软弱涣散村党组织整顿工作质效双提升。

田开胜强调,问题短板要警醒,深入分析查找存在问题原因,明方向、补短板、强弱项,以钉钉子精神举一反三抓好

整改提升。考核评价对好标,严格对照“五星”支部创建考评内容、考评程序和评分要求,认真做好“五星”支部创建考核评价工作。重点任务再